



మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో కురుస్తున్న ముసురు వాన

ముసురేసింది..

మహబూబ్ నగర్, డిసెంబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది): బంగాళా ఖాతంలో ఏర్పడిన అల్ప పీడన ప్రభావంతో ఉమ్మడి జిల్లాలో ముసురు వాన పడింది. అక్కడక్కడ మోస్తరు వర్షం తోపాటు పలు చోట్ల విరుజులు కురిసాయి. రెండోజాబితా వాతావరణం మేపూపుత వైది. దీనికి తోడు చలి గాలులు వీచడంతో జన గణ గణ పటిష్ఠత వచ్చింది. మహబూబ్ నగర్, జడ్పర్ గద్వాల, వనపర్తి, నాగర్ కర్నూల్ తదితర ప్రాంతాల్లో ముసురు పడింది. దీంతో యాసంగి పంటలకు సీడ్లను పుతన్న రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. వాతావరణం పూర్తిగా మారిపోవడంతో జనం ఇండ్ల నుంచి బయటికి రావాలంటే జంతువులను, అత్యవసరమైతే స్వల్పంగా, ముక్తి క్యాబులు ద్వారా బయటకు వస్తున్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో చలి నుంచి రక్షణగా చలిమంచులు వేశారు. పొగమంచు కూడా ముసురు జడంతో రహదారులపై వాహన చారులు లైట్లు మేను కొని రాక వికలు సాగింది.



హైదరాబాద్ లో ఎమ్మెల్యే కవితను కలిసిన జోగుళాంబ గద్వాల జిల్లా బీఆర్ఎస్ వీ నేతలు

ఎమ్మెల్యే కవితను కలిసిన బీఆర్ఎస్ వీ నేతలు

అయితే, డిసెంబర్ 26 : ఎమ్మెల్యే కవితను జోగుళాంబ గద్వాల జిల్లాకు చెందిన బీఆర్ఎస్ వీ జిల్లా నేతలు మ రాష్ట్ర పూర్వకంగా కలిశారు. గురువారం హైదరా బాద్ లోని ఆమె స్వగృహంలో కలిసి బీఆర్ఎస్ వీ బలోపేతానికి



నిమ్మ దవాఖానలో మందను పరామర్శిస్తున్న హరిశోభన్, మాజీ, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు

మందకు మాజీ మంత్రుల పరామర్శ

మహబూబ్ నగర్/అలంపూర్ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 26 : నాగర్ కర్నూల్ మాజీ ఎంపీ మంద జగన్నాథం అనా లో గ్యాసిక్ గురికావడంతో కొన్ని రోజులుగా హైదరా బాద్ లోని నిమ్మ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే అన్నీరు హరిశోభన్, ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్ గాడ్, మాజీ మంత్రి

వ్యభిచార గృహంపై పోలీసుల దాడి

నలు గురు యువకులపై కేసు నమోదు గద్వాల అర్బన్, డిసెంబర్ 26 : గుట్టా వ్యభిచార నిర్వహిస్తున్న విశ్వనాథం సమాచారం మేరకు గురువారం పోలీసులు దాడులు చేసి నలు గురు యువకులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. గద్వాల టౌన్ ఎస్పీ కల్యాణ్ కుమార్ వివరాల మేరకు.. జిల్లా కేంద్రంలోని పాత

జోగుళాంబ గద్వాల జిల్లాలో నిల్వ ఉంచిన సీఎంఆర్ బస్టాండు రెక్కలొచ్చాయి. గోదాంలో ఉన్న దాదాపు 300 బస్టాండు అపహరణ గురైనట్లు మిల్లర్ తరువు వారు చెప్పడం పలు అనుమానాలకు తావిస్తోంది. అయితే మిల్లర్ బియ్యం పక్కాగా పట్టించి దొంగతనం జరిగిందని తప్పించుకొనే ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ప్రతి సీజన్లోనూ మిల్లర్ తీరు ఇదే తరహాలో ఉంటుందన్న విమర్శలు లేకపోలేదు. కట్టపైజే చేసిన రైస్ ప్రభుత్వానికి అందించకుండా మిల్లర్ల మాయాజాలం ప్రదర్శిస్తున్నారు.

- గద్వాల, డిసెంబర్ 26

దొంగలు పడారు!

- విజయ మిల్ గోదాంలో సీఎంఆర్ రైస్ గాయబ్
- 300 బస్టాండు అపహరణకు గురైనట్లు పీఎస్ లో ఫిర్యాదు
- అమ్ముకున్నారా..? అపహరించారా..? అన్న అనుమానాలు
- ప్రతి సీజన్లో పరిస్థితి ఇదేనంటూ విమర్శలు
- విచారణ చేపట్టిన పోలీసులు

పిప్పివాయి. ఈ విషయం సీఎంఆర్ స్వయం శాఖ అధికారులకు తెలిసినా ఇందులో వారికి కూడా భాగస్వామ్యం ఉండడంతో వారు పట్టం చూపడం లేదనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. నిత్యం వందలాది వాహనాలు తిరిగి జాతీయ రహదారి పక్కనే పోలీస్ బెటారియన్ సమీపంలో ఉండే బీబిఎస్ లో యూల్ మిల్ గోదాంలో ఉన్న మూడు వందల బస్టాండు సీఎంఆర్ రైస్ దాస్యాన్ని గోదాంలో దొంగలు అపహరణ చేశారంటే ఇది సీనియర్ తలపెట్టేలా ఉంది. గోదాంలోని దాస్యాం దొంగలు అపహరణని బాధితుడు ఫిర్యాదు చేసిన రెండు రోజులుగా పోలీసుల విచారణ చేసినా చివరికి ఫలితం శూన్యం.



బీబిఎస్ లో వడ్ల ఉన్న విజయ ఆయల్ మిల్

ప్రభుత్వం ప్రతి సీజన్లో దాస్యాం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి రైతుల నుంచి దాస్యాన్ని సేకరించి ఆ దాస్యాన్ని మర ఆడించడానికి మిల్లర్లకు కేటా యిస్తున్నది. కేటా యి ఐదే బియ్యం అధికారుల సహకారంతో మిల్లర్ల బయటకు విక్రయించి సొమ్ము చేసుకుంటూ దాస్యాం ఆరోపణలు బలంగా విని

రెండు గ్రామ పంచాయతీలను ఒకటిగా చేస్తారన్న ప్రచారం ఆ గ్రామంలో ఉద్రిక్తతలకు దారితీస్తోంది.

మా గ్రామ పంచాయతీ మాకు ఉండాలి. మా పంచాయతీని మరొక గ్రామంలో విలీనం చేస్తే ఒప్పుకోమంటూ నాలుగు రోజులుగా నిరసన చేస్తున్నారు. విలి. బిలికి గాలి వానలా మారుతున్న ఈ విలీనం ప్రతిపాదన రాజకీయ వైఖ్యలకు దారితీస్తున్నది. పెద్దమండలి మండలంలోని బిజిపల్లి, జంగమాయిపల్లి గ్రామ పంచాయతీలను విలీనం చేసే మండల కేంద్రంగా ఏర్పాటు చేయాలన్న ప్రయత్నంలో ఈ సమస్య ఉత్పన్నమవుతున్నది.

- వనపర్తి, డిసెంబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ)



విలీన వివాదం!

పెద్దమండలి మండలంలోని బిజిపల్లి గ్రామం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో కొత్త గ్రామ పంచాయతీగా ఏర్పాటు అయితే ముందు జంగమాయిపల్లి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న ఈ గ్రామాన్ని ప్రత్యేక పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయడం, సర్పంచ్ ఎన్నికలు నిర్వహించడం, గ్రామ పంచాయతీగా కొనసాగడం జరిగింది. ఈ రెండు గ్రామాలను మధ్యలో కేవలం రోడ్డు మాత్రమే హద్దుగా ఉంటుంది. గ్రామాల దాదాపుగా కలిసి ఉంటాయి. అయితే రెవెన్యూ పరంగా అంతా వేర్వేరుగా ఉండడం, గ్రామ పంచాయతీల వ్యవస్థను గత సీఎం కేసీఆర్ ప్రోత్సహించడంతో బిజిపల్లిని కూడా గ్రామ పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేశారు. తొలి గ్రామ సర్పంచుగా జయంతి ఎన్నిక కాగా, అలాగే జంగమాయిపల్లికి సతీష్ సర్పంచుగా ఎన్నిక కాగా, వారి పదవీ కాలం కూడా ముగిసింది. ఈమేరకు కొత్తగా జీవీ అయిన బిజిపల్లికి కావాల్సిన కొన్ని అభివృద్ధి పనులను కూడా చేయించుకున్నారు. బిజిపల్లి జనాభా 2,691 ఉంది, జంగమాయిపల్లి జనాభా 1,732 ఉంది. ఇలా వీధిదారి మధ్య సమాచార వెయ్యి జనాభా తేడా ఉంది. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు జనాభా ప్రాతిపదికన అభివృద్ధి నిధుల మంజూరులను చేస్తుండటం విధివేషం.

విలీన వివాదం.. వేర్వేరు ముద్దు

ప్రత్యేక గ్రామ పంచాయతీగా కొనసాగిన బిజిపల్లిని మళ్ళీ జంగమాయిపల్లి జీపీలో విలీనం చేయాలన్న ప్రతిపాదనను తాము అంగీకరించబోమని బిజిపల్లి గ్రామస్థులు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. దీనిపై జిల్లా అధికారులకు విన్నవించడం, ధర్మాలు, రిలే నిరసన దీక్షలను కొనసాగిస్తూ తమ వ్యతిరేకతను వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నాలుగురోజులుగా గ్రామంలో దీక్షలను చేస్తూ విలీనం తమకు వద్దని పట్టుబడుతున్నారు. ముందుగా రోడ్డు ధర్మాలు దిగిన క్రమంలో తాసిల్దార్, ఆఫీసర్, డీఎస్పీ లాంటి అధికారులు చెల్లీ సర్ది చెప్పారు. అయితే తమ నిరసనను దీక్షల ద్వారా కొనసాగిస్తామని క్రమంగా ముందుకు నడుస్తున్నారు. విలీనాన్ని అడ్డుకునేందుకు ఎంతవరకైనా సరే అన్నట్లు గ్రామస్థులు ఏకాభిప్రాయంతో కడులుతున్నారు.

మండల కేంద్రం ప్రతిపాదనతో..

బిజిపల్లి, జంగమాయిపల్లి గ్రామాలను ఒకే గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోకి తెస్తూ సూతన మండలంగా ఏర్పాటు చేయాలన్న ప్రతిపాదన ప్రభుత్వ పరిశీలనకు వెళ్లింది. ఈ క్రమంలోనే జంబ గ్రామాలూ ఉన్న బిజిపల్లి, జంగమాయిపల్లికి గతంలో నుంచి కొంత సరిహద్దు సమస్య ఉంది. రెవెన్యూ పరంగా వేర్వేరుగా ఉన్నప్పటికీ సరిహద్దుల వ్యవహారంలో గతంలో కొన్ని సమస్యలు ఉత్పన్నమయ్యాయి. వీటిని దృష్టిలో ఉంచుకొని రెండు గ్రామాలను ఒకే గ్రామ పంచాయతీగా చేసి

జంబ గ్రామాల్లో పంచాయతీ తమ పల్లె గ్రామ పంచాయతీగా ఉండాలంటున్న బిజిపల్లి వాసులు

రెండు గ్రామాల్లో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు

నాలుగు రోజులుగా సాగుతున్న దీక్షలు

నేడు రెండు ప్రత్యేక గ్రామ సభలు

బిజిపల్లి, జంగమాయిపల్లి గ్రామాల విలీనంపై అభిప్రాయాల సేకరణకు జిల్లా పంచాయతీ శాఖ అధ్యక్షులతో అధికారులు రెండు వేర్వేరుగానే గ్రామ సభలను నిర్వహించేందుకు శుక్రవారం ఏర్పాటు చేశారు. ఆయా గ్రామ కార్యదర్శులు, ప్రత్యేక అధికారుల సంతకాలతో కూడిన నోటీసులను గ్రామ పంచాయతీలకు అందజేశారు. ఉదయం 8 గంటలకు బిజిపల్లి గ్రామ సభ, అనంతరం పది గంటలకు జంగమాయిపల్లి గ్రామ సభ నిర్వహించేలా ఏర్పాటు చేశారు. రెండు గ్రామపంచాయతీలకు ప్రత్యేక అధికారిణిగా పెద్దమండలి ఎంపీ పుష్పలత అధ్యక్షులతో గ్రామసభలు నిర్వహించబోతున్నారు. ఇదిలా ఉంటే బిజిపల్లి గ్రామస్థులు సభను సీరియస్ గా తీసుకుంటున్నారు. హైదరాబాద్ లోపాటు ఇతర సుదూర ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఈ గ్రామస్థులందరినీ

మహబూబ్ నగర్ లో ఒంటికాల్పై నిలబడి నిరసన తెలియజేస్తున్న ఎన్ఎస్ఐ ఉద్యోగులు

ఒంటికాల్పై నిలబడి..

- మహబూబ్ నగర్ లో సర్వశిక్షా అభియాన్ ఉద్యోగుల నిరసన
- ఉమ్మడి పాలవూరు జిల్లాలో 17వ రోజు కొనసాగిన సమ్మె

సర్వశిక్షా అభియాన్ ఉద్యోగుల నిరసనల హోరెత్తుతున్నాయి. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా రోజుకో బిధంగా వినూత్న రీతిలో కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారు. వీరికి పలువురు నాయకులు మద్దతు తెలియజేస్తున్నారు. 17వ రోజు గురువారం మహబూబ్ నగర్ లో తమ వీల్గా పాపలతో కలిసి సమ్మెలో పాల్గొన్నారు. ఉద్యోగులు ఒంటికాల్పై నిలబడి నిరసన తెలిపారు. గద్వాలలో రోడ్లను శుభ్రం చేసే నిరసన తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ నుండి ఎంపీ అయిన తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. వీరికి పలువురు సంఘేషులం తెలిపారు.